



**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

---

**XXXI сесія VII скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 06 червня 2019 року

**Про хід виконання у 2018 році Програми збереження, охорони, упорядкування, систематизації, інвентаризації та раціонального використання захисних насаджень на землях сільськогосподарського та іншого призначення на території Харківського району на 2017 – 2022 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 лютого 2017 року**

Розглянувши подання районної державної адміністрації від 15.03.2019 №01-22/603 про хід виконання у 2018 році Програми збереження, охорони, упорядкування, систематизації, інвентаризації та раціонального використання захисних насаджень на землях сільськогосподарського та іншого призначення на території Харківського району на 2017 – 2022 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 лютого 2017 року, враховуючи висновки постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та природних ресурсів, на підставі ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Звіт районної державної адміністрації про хід виконання Програми з охорони і підвищення родючості земель Харківського району Харківської області на 2011 – 2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 30 грудня 2010 року, взяти до відома.
2. Районній державній адміністрації продовжити виконання заходів даної Програми, виходячи з можливостей районного бюджету.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та природних ресурсів (Бадалов Х. М.).

ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ

М. В. ЛИТВИНЕНКО

## **ЗВІТ**

**про хід виконання у 2018 році «Програми збереження, охорони, упорядкування, систематизації, інвентаризації та раціонального використання захисних насаджень на землях сільськогосподарського та іншого призначення на території Харківського району на період 2017-2022 роки»**

Основною метою упорядкування, систематизації, інвентаризації та раціонального використання захисних насаджень на землях сільськогосподарського та іншого призначення є встановлення місця розташування об'єктів землеустрою, встановлення їх якісного стану, меж, розміру, складу угідь, правового статусу, кількісним та якісним характеристикам, а також здійснення землеустрою земель на яких вони розташовані.

Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідних для реалізації Програми в 2017-2022 роках становить 3260 тис. грн.

В 2018 році кошти не виділялись, роботи по виконанню Програми не проводились.

Начальник відділу  
агропромислового комплексу  
райдержадміністрації

**В. ТУРЧИН**